

# Человек горячего сердца

Это был удивительный вечер. Один за другим поднимались на сцену представители самых различных, казалось бы, ни в какой мере не соприкасающихся в своей деятельности учреждений и говорили о том, что юбиляр и им отдал частичку своего сердца и в их работу внес свой вклад. Обком профсоюза работников просвещения и Всероссийское театральное общество, пионеры школы № 23 и театр драмы, музыкальное училище и художественный музей, библиотека имени В. И. Ленина и первая в республике студия актеров-кукольников... Их было очень много, желающих высказать теплые слова привета. А телеграммы прочесть все было невозможно: для этого понадобился бы целый вечер. Перечислили только города, откуда они пришли, и все сидящие в зале тихонько охнули от удивления — так много их было. И повсюду живут, работают, творят ученики и друзья юбиляра.

Кто же этот человек, чье пятидесятилетие тепло и любовно отметили сотни горьковчан и жителей других городов?

Виталий Александрович Лебский — актер и режиссер. Он же, как справедливо отметил во вступительном слове Г. А. Яворовский, педагог, воспитатель молодого поколения. Именно этой, третьей своей профессии отдал Лебский наибольшее количество времени. В профессиональных театрах, на клубной сцене, в теат-

ральных и музыкальных учебных заведениях прививал он десяткам юношей и девушек искреннюю и бескорыстную любовь к искусству, растил в них культуру, расширял кругозор. И где бы ни работал Виталий Александрович, повсюду он щедро отдавал свою энергию, все свои знания и способности. Именно поэтому такой большой след остался в памяти людей.

До глубокой ночи затянулось чествование. Много было сказано хороших и добрых слов, много вручено грамот и ценных подарков, много сыграно сцен из спектаклей, поставленных юбиляром. Мы уверены, что еще не раз услышим о нем, человеке горячего и большого сердца.

А. ЧЕБОТАРЕВ.

28 ДЕК 1950

ГОРЬКОВСКИЙ РАЙОН  
Г. Горький